



ВЕСТНИК СУДОСТРОИТЕЛЯ

№ 6 (24)
июнь 2012 г.

Газета Профессионального союза Астраханских судостроителей и судоремонтников

Астраханские судостроители расширяют мощности под новые заказы для нефтяников

Строительство нескольких объектов по обустройству нефтяных месторождений для компаний, работающих на Северном Каспии, ведёт астраханский судостроительный завод «Красные баррикады». Мощности предприятия загружены полностью, в настоящее время компания также занимается модернизацией оборудования, строит площадку под новые заказы. На днях на предприятии побывал губернатор Астраханской области Александр Жилкин.

В судокорпусном цехе главе региона показали, как ведётся строительство рейзерного блока и платформы жилого модуля для обустройства нефтяного месторождения имени В. Филановского. Работы ведутся по договору с компанией «Лукойл». На другой площадке завершается строительство буровой платформы, которая будет установлена в туркменском секторе Каспия, для китайской компании Yantai Raffles. Сдача объекта запланирована на 30 августа. Испытания объекта уже проведены, впереди – заказ на строительство ещё одной платформы для этой же фирмы. Проект уже прошёл обсуждение, завод ждёт подтверждения решения.

В настоящее время портфель заказов предприятия насчитывает объекты на общую сумму три миллиарда рублей, в ближайшее время эта цифра вырастет в два раза. Загрузка у завода обеспечена, как минимум, на два года. Для выполнения заказов качественно и в срок предприятие активно расширяет мощности: модернизирует оборудование, приобретает новую судостроительную технику, возводит площадку для достройки буровых платформ и модулей, выдержива-

ющую мощности в 11 тысяч тонн. Одновременно ведётся работа с кадрами: в учебно-методическом центре предприятия освоена итальянская система подготовки электросварщиков.

«Я хочу поздравить «Красные баррикады» с выходом на такой объём работы», – сказал губернатор Александр Жилкин. По его мнению, заказчики оценили качество астраханских объектов судостроения и соблюдение сроков сдачи работы. «Приятно, что мы идём вперёд, заказы на перспективу очень хорошие», – сказал Александр Жилкин. По его словам, к этому уровню сегодня подтягиваются и другие судостроительные компании региона.

После осмотра производства судостроители пригласили Александра Жилкина в посёлок Красные Баррикады. В прошлом году на средства завода здесь открылся детский городок, а в этом – восстановлен парк отдыха. Вскоре неподалеку будет построен храм Александра Невского, а также многоэтажный дом для рабочих завода. Губернатор предложил руководству посёлка при поддержке судостроителей также заняться обустройством набережной.

Новости профсоюза

На «Лотосе» активисты профсоюза получили награды

8 июня на ОАО ССЗ «Лотос» состоялось собрание первичной профсоюзной организации Профсоюза Астраханских судостроителей и судоремонтников. На нём выступил генеральный директор завода И.В. Клементьев. Он рассказал членам профсоюза о производственных задачах, стоящих перед коллективом предприятия в 2012 году. Докладчик акцентировал внимание членов профсоюза на исключительной важности соблюдения графика строительства и обеспечении качества проводимых работ, подробно остановившись на социальных аспектах

деятельности администрации предприятия.

Далее секретарь профкома завода О.Р. Кулакова доложила собранию о работе профкома в 2012 году, предстоящих мероприятиях. Председатель Профсоюза Астраханских судостроителей и судоремонтников В.А. Босов наградил активных членов профсоюза: Пьянкова В.П., Замятина А.Д., Сидорова Е.А., Шаронова В.Я., Нюдилова А.А., Григорьеву Н.А., Сверепову Л.И., Смоленкову В.Н., Кулакову О.Р., Пшенину Л.Е., Ушакову Н.В., Корнилову Т.П., Корнилова Д.А.,

Крымову Е.В., Ушакова В.А., Джумагазиева Т.К., Белову Л.С., Яковенко Н.В., Ходарову Ж.К., Ткачёву О.А. в связи с трёхлетием первичной профсоюзной организации завода. Он рассказал об основных направлениях деятельности ПАСИС в 2012 году. На собрании также были рассмотрены организационные вопросы. В частности, провели довыборы профкома. В настоящее время в профком ПАСИС работников ОАО ССЗ «Лотос» входят: Кулакова О.Р. – секретарь и заместители секретаря по направлениям: Антонов Д.Е., Григорьева Н.А., Замятин А.Д., Иванов В.Н.

О. Кулакова

С Днём молодёжи, коллеги!

Профсоюз Астраханских судостроителей и судоремонтников, как всегда, не только на словах, но и на деле поздравляет молодых судостроителей и судоремонтников, и в первую очередь, конечно же, членов ПАСИС, с Днём молодёжи!

Мы желаем достичь высот в профессиональном мастерстве, оставаться верными выбранному, не самому лёгкому, но нужному и очень интересному делу. Самых активных молодых членов профсоюза ждут подарки. Ресторан «Поплавок» предоставил для вас билеты на ночную дискотеку 23 и 30 июня, а Астраханская сеть плавучих ресторанов – флаеры на угощения. Отдых на теплоходах и дебаркадере Астраханской сети плавучих ресторанов – это всегда праздник, а для молодых будущих и настоящих судостроителей и судоремонтников это ещё и праздник в тему.

Билеты и флаеры переданы в молодёжный блок ПАСИС, руководит которым Титов Алексей Валерьевич (тел. 8-960-851-52-62, почта_414000@list.ru), молодой учёный, кандидат технических наук, заместитель директора Института морских технологий, энергетики и транспорта. Так что развлекайтесь, отдыхайте от души, коллеги!

ЦК ПАСИС



Спасибо!

Прихожане благодарят спонсоров

Прихожане храма святого праведного воина Феодора Ушакова благодарят заместителя председателя Правительства Астраханской области – министра промышленности, транспорта и природных ресурсов Ю.А. Махшвили, депутата областной Думы В.В. Леванова и других спонсоров за приобретение и монтаж системы кондиционирования в помещениях храма. В нашем храме даже в летний зной теперь прохладно. Поэтому приглашаем на богослужения православных христиан микрорайона, судостроительного объединения и Каспийской флотилии, которые из-за жары не посещали храм.

Кстати, благотворительный фонд «Строительство храма святого праведного воина Ф.Ф. Ушакова» заключил договор

на изготовление колоколов для звонницы храма, поэтому желающие принять участие в изготовлении колоколов (в том числе и увековечить имя мецената при литье колокола) могут воспользоваться этой возможностью в течение двух месяцев. Всего заказано 9 колоколов весом от 6 до 700 кг.

Стоимость колоколов: 6 кг – 6 тыс. руб.; 10 кг – 10 тыс. руб.; 16 кг – 16 тыс. руб.; 20 кг – 20 тыс. руб.; 40 кг – 36 тыс. руб.; 90 кг – 77,4 тыс. руб.; 164 кг – 137760 руб.; 326 кг – 267320 руб.; 700 кг – 560 тыс. руб. Итого: 1130480 рублей.

Меценаты и жертвователи могут обратиться за уточнением и для передачи текста для литья на колоколе к управляющему фондом Иванову Валерию Николаевичу, тел. 8-960-862-21-26.

Деньги можно передать в бухгалтерию фонда или перечислить по следующим реквизитам:

Банк: Астраханский РФ ОАО «Россельхозбанк»

Счёт: 40703810417000000051

БИК: 041203757

К/с: 30101810400000000757

Получатель денежных средств: благотворительный фонд «Строительство храма святого праведного воина Ф.Ф. Ушакова», ИНН 3017064209, КПП 301701001.



Новости профсоюза

Соглашение ПАСИС с Советом ветеранов Афганистана

Профсоюз Астраханских судостроителей и судоремонтников (ПАСИС) заключил соглашение о сотрудничестве с Астраханским региональным отделением Российского союза ветеранов Афганистана (АРО РСВА).

Председатель АРО РСВА Николай Насад на рабочей встрече с председателем ПАСИС Владимиром Босовым отметил, что опыт проведения совместных мероприятий показал много точек соприкосновения в работе общественных организаций, одинаковые отношения и подходы к решению ряда проблем. Обмен информацией, взаимная поддержка при решении вопросов уставной деятельности, совместная организация мероприятий, пропаганда и защита общих интересов, по мнению сторон, должны усилить позиции как Профсоюза, так и Совета ветеранов Афганистана.

Председатель ПАСИС В. Босов в свою очередь рассказал членам правления АРО РСВА, присутствовавшим на встрече, о том, что ПАСИС заключил подобные соглашения с Астраханским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Астраханским отделением Пенсионного фонда Российской Федерации, Государственным учреждением – Астраханским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации, Государ-



ственной инспекцией труда по Астраханской области. Также налажено тесное взаимодействие с Министерством промышленности и природных ресурсов Астраханской области, Ассоциацией судостроителей Астраханской области, Министерством социального развития и труда Астраханской области, Министерством образования и науки Астраханской области.

В настоящее время Профсоюз реализует ряд проектов по развитию спорта на предприятиях и в учебных заведениях, является шефом двух футбольных команд и танцевального ансамбля, учредителем и инициатором создания благотворительного фонда по строительству храма святого праведного воина Ф.Ф. Ушакова, совместно со студентами Астраханского государственного

университета и Астраханского государственного технического университета выпускает ежемесячную газету «Вестник судостроителя». Профсоюз совместно с Советом ветеранов Астраханского судостроительного производственного объединения реализует программу поддержки ветеранов отрасли, содействует профессиональной подготовке молодежи, реализует благотворительный проект SOS по оказанию помощи работникам и ветеранам отрасли, попавшим в сложную жизненную ситуацию, осуществляет другие социальные проекты. Члены правления АРО РСВА предложили на следующей встрече с активом ПАСИС рассмотреть возможность осуществления совместных проектов и пригласили В. Босова совместно с ветеранами Афганистана принять участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню в Братском садике и к могилам воинов-интернационалистов на кладбище в День памяти и скорби.

Соглашение

Судостроители планируют летний отдых на воде

Вопросы организации отдыха работников судостроительных и судоремонтных предприятий Астраханской области рассматривались на встрече председателя Профсоюза Астраханских судостроителей и судоремонтников (ПАСИС) Владимира Босова с генеральным директором Астраханской сети плавучих ресторанов (АСПР) Алексеем Терсковым. Сервисное предприятие презентовало перечень возможных вариантов и услуг организации отдыха на воде в летнее время.

В результате стороны пришли к решению организовать несколько поездок на теплоходе по Волге для работников отраслевых предприятий – членов ПАСИС и членов их семей с организацией культурно-развлекательной программы, зелёной стоянкой, обедом и купанием.

Причём задача поставлена по организации мероприятия не эконом-класса, а по самой высокой планке требований и набора услуг. Первая поездка планируется на 28 июля, в субботу, накануне Дня Военно-морского флота – с 10 утра до 6 вечера. Культурно-развлекательная программа, обеденное меню, состав первой группы и другие организационные вопросы находятся в стадии согласования. Ответственный от профсоюза за реализацию проекта – ответственный секретарь ПАСИС Завьялов Владимир Викторович (соч. тел. 8-902-112-03-22).

ООО «Астраханская сеть плавучих ресторанов» является давним партнёром Профсоюза Астраханских судостроителей и судоремонтников, коллектив предприятия, объединённый в первичную профсоюзную организацию, активно участвует в проектах Профсоюза



(<http://pasis30.ru/project/>). Совместно проводимые мероприятия ООО «АСПР» и ПАСИС: «День Победы на теплоходе», «Молодёжная дискотека ко Дню студента», «Праздничное мероприятие к 80-летию ОАО «АСПО» и др. всегда отличались высоким уровнем сервиса и чёткой организацией. Ярко выраженный колорит обстановки, великолепная кухня, предупредительный и квалифицированный персонал, умеренная ценовая политика всегда превращают отдых на теплоходах Астраханской сети плавучих ресторанов и в ресторане «Поплавок» в праздник. Надеемся, запланированный отдых – причём совершенно бесплатный для членов Профсоюза Астраханских судостроителей и судоремонтников и членов их семей – удовлетворит самых привередливых участников.

В. Седов

Конкурс

В конце лета будут соревноваться лучшие сварщики



22 июня состоялось первое заседание конкурсной комиссии по проведению регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Лучший сварщик» в Астраханской области.

На заседании было принято решение провести конкурс в начале августа 2012 года (дату и время уточним позже, после согласования технических моментов) на базе ООО «Сварка» (ул. Адмирала Нахимова, 60). Он пройдёт, согласно федеральному заданию, в два этапа: теоретический и практический. Секретарю комиссии начальнику отдела промышленности Министерства промышленности, транспорта и природных ресурсов Астраханской области Н.В. Ошикер поручено адресно оповестить потенциальных участников конкурса и разместить всю информацию о конкурсе, в том числе и вопросы для теоретической части конкурса, на сайте министерства.

Руководителям предприятий и активу Профсоюза Астраханских судостроителей и судоремонтников (ПАСИС) предложено организовать обсуждение всех этапов проведения конкурса в трудовых коллективах. Техническому составу комиссии: руководителю аттестационного пункта МР-2ГАЦ-39АП заместителю председателя конкурсной комиссии И.Б. Прудаеву, начальнику бюро сварки ОАО ССЗ «Лотос» В.П. Тиненкову, техническому директору ОАО ССЗ «Красные баррикады» С.П. Чечурину предложено определить технические и процедурные моменты проведения конкурса.

«Наша задача не только определить лучшего сварщика и отправить его в Уфу на федеральный этап конкурса, – отметил председатель конкурсной комиссии первый заместитель министра промышленности, транспорта и природных ресурсов Астраханской области К.Г. Марисов, – но и провести комплексную работу по пропаганде рабочих специальностей, в частности ключевой для судостроения специальности – сварщика». К.Г. Марисов поручил члену конкурсной комиссии председателю ПАСИС В.А. Босову отражать этапы конкурса в газете «Вестник судостроителя».

В.В. Завьялов,

член конкурсной комиссии, ответственный секретарь ПАСИС

Из дальних странствий возвратясь

Счастливый билет на «Крузенштерн»

10 студентов АГТУ специальности «Эксплуатация судовых энергетических установок» вытащили поистине счастливый билет: их производственная практика прошла на знаменитом барке «Крузенштерн». Ребята недавно вернулись в Астрахань. Своими впечатлениями от похода курсанты поделились с ректором Юрием Тимофеевичем Пименовым. Он встретил морских инженеров из дальнего путешествия.

Похвастаться студентам АГТУ действительно есть чем: морской поход длился 86 судосудок, из которых 56 они провели в море. Парусник прошёл по водам Балтийского, Северного, Средиземного морей, а также Атлантического океана.

Жизнь на корабле – «не сахар»: подъём в семь утра, зарядка, завтрак и развод по сменам. Работать приходилось по 8 часов. Дел на корабле всегда хватало.

То, что практику студенты проходили на паруснике, а не на обычном судне, тоже внесло свои коррективы. Ставить и убирать паруса – основной навык, который приобрели курсанты. Высота мачт «Крузенштерна» почти 56 метров, а это уровень 18-этажного дома, далеко не каждый сможет преодолеть страх, подняться на реи и выполнить свои обязанности.

Стихия несколько раз испытывала курсантов на прочность, во время рейса «Крузенштерн» дважды попадал в шторм, волнение достигало 8 баллов. В такие моменты тяжело просто удержать равновесие, а необходимо ещё и работать на мачтах.

Перенести все тяготы морского похода, конечно, помогало курсантское братство. «Крузенштерн» – учебное судно и одновременно на



нём проходят практику представители различных вузов и училищ. Вся команда была как одна семья, особую благодарность студенты АГТУ высказывают руководителю практики Волго-Каспийского морского рыбопромышленного колледжа.

Кроме многочисленных вахт и рабочих будней, были также и неформальные моменты: общение с иностранцами, увлекательные экскурсии, спортивные состязания, знакомства с новыми городами и странами. География плавания парус-

ника «Крузенштерн» разнообразна: Россия, Франция, Германия, Марокко.

Этот рейс стал решающим для многих ребят, они смогли прочувствовать море и свою будущую профессию. Увлекательное путешествие подошло к концу, и студенты вновь вернулись в стены родного университета, который и подарил им эту уникальную возможность – пройти практику на всемирно известном паруснике «Крузенштерн».

Диана Васильева

Наша консультация

Ваш домашний бухгалтер

В данной статье пойдёт речь о социальном налоговом вычете (СНВ) за лечение, или попросту о возмещении затрат на лечение. Такая возможность предоставлена Российским законодательством своим гражданам, но многие, как показывает практика, о ней не знают и естественно ей не пользуются. Стоимость же медицинских услуг часто является ощутимой для семейного бюджета, но при определённых условиях часть денег, потраченных на лечение, можно вернуть.

СНВ на лечение можно получить:

при оплате медицинских услуг, которые включены в перечень медицинских услуг или перечень дорогостоящих видов лечения, утверждённые постановлением Правительства РФ от 19 марта 2001 г. № 201;

при покупке медикаментов, которые включены в перечень, утверждённый постановлением Правительства РФ от 19 марта 2001 г. № 201;

при оплате взносов по договорам добровольного медицинского страхования (начиная с 2007 года).

СНВ на лечение предоставляется в сумме, уплаченной налогоплательщиком в налоговом периоде за услуги по лечению, оказанные медицинскими учреждениями РФ, частными лицами, имеющими лицензию на осуществление медицинской деятельности и занимающимися частной медицинской практикой, а также уплаченной налогоплательщиком за услуги по лечению супруга (супруги), своих родителей и (или) детей налогоплательщика в возрасте до 18 лет, а также в размере стоимости медикаментов, назначенных им лечащим врачом, приобретаемых налогоплательщиком за счёт собственных средств.

Механизм предоставления СНВ при лечении складывается из



предоставления следующих документов:

- заявления о предоставлении социального налогового вычета;
- налоговая декларация по форме 3-НДФЛ;
- справка с работы по форме 2-НДФЛ (подлинник);
- финансовые документы, подтверждающие истратенную денежную сумму на лечение. Виды подтверждающих документов законодателем не определены, это могут быть, в частности, договор с учреждением об оказании медицинских услуг, квитанции об оплате, чеки и т.д. (копии). При получении вычета в связи с приобретением медикаментов налогоплательщик должен представить рецептурные бланки с назначениями лекарственных средств по форме N 107/у с проставлением штампа "Для нало-

говых органов Российской Федерации, ИНН налогоплательщика", выписанных лечащим врачом;

- лицензия на осуществление медицинской деятельности у организации, где были оказаны услуги по лечению (копия, заверенная медицинским учреждением). Медицинское учреждение должно иметь лицензию на этот вид деятельности;

- справка об оплате медицинских услуг по форме, утверждённой приказом Минздрава России и МЧС России от 25 июля 2001 г. № 289/БГ-3-04/256. Данная справка должна по требованию предоставляться всеми учреждениями здравоохранения.

Например, если вы потратили деньги на стоматологические услуги, операцию, на лечение, оказанное в санаторно-курортном учреждении, при покупке медикаментов или заключили договор добровольного медицинского страхования с некоммерческим пенсионным фондом, вы сможете узнать, как вернуть налоговый вычет, подготовить необходимые документы для ИФНС в нашем консалтинговом центре или на сайте oourk.ru.

За любой консультацией обращаться по тел.: 43-50-50, 77-82-59, адрес: набережная р. Царев, д. 1а, офис 10 (напротив Суворовского училища). Ваш домашний бухгалтер!!!

Анастасия Хамзяева

Информирует Пенсионный фонд

В отделении ПФР открывают фестиваль творческих талантов

В рамках празднования Дня социального работника в отделении ПФР состоялся фестиваль творческих талантов «Новые люди ПФР». Вот уже второй год подряд новые сотрудники ОПФР вливаются в коллектив нестандартным способом – посредством творческого выступления.

По уже сложившейся традиции в свой профессиональный праздник работники отделения ПФР открывают всему коллективу «новых людей ПФР». В рамках праздничного мероприятия специалистам отделения, принятым на работу в 2011 – 2012 годах, предстояло продемонстрировать всему коллективу свои таланты. Каждый конкурсант проявлял себя в одном из предложенных жанров (вокальный, танцевальный, поэтический, театральный и оригинальный). Кроме того, молодые сотрудники прошли торжественный обряд посвящения, озвучив клятву сотрудника Пенсионного фонда. В знак посвящения и признания талантов нового поколения участники фестиваля были награждены дипломами и памятными призами.

По словам новых сотрудников ПФР, участие в праздничном выступлении и торжественное посвящение – очень ответственное событие и справиться с волне-

нием им помогли старшие товарищи. Главной изюминкой мероприятия стало выступление «пионеров ОПФР». В знак преемственности поколений с ответным номером на сцену вышли руководители структурных подразделений и исполнили гимн пионеров ПФР.

Такая взаимовыручка и взаимопомощь присущи сотрудникам ПФР и в работе. Передача опыта от старшей смены инициативе молодых позволяет специалистам отделения успешно работать на протяжении многих лет и оставаться пионерами в реализации

важных социальных проектов в регионе.

Ещё одним сюрпризом для коллектива ОПФР стало видеопослание наших земляков – участников Высшей Лиги КВН сборной Камызякского края. КВНщики поздравили сотрудников ПФР с Днём социального работника, пожелав им здоровья, успехов, благополучия, никогда не терять чувство юмора, а также всегда оставаться такой же дружной и настоящей командой, которой по плечу любая задача.

Пресс-служба ОПФР по Астраханской области

Вести из ПУ-3

Нацелены на высокие оценки

В профессиональном училище № 3 идёт сдача экзаменов. Это итоговая аттестация за весь период обучения. 19 июня самыми первыми экзамены сдали выпускники очно-заочной формы обучения. Они являются студентами АГУ и обучались по профессии «Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)». Шестеро из них получили повышенные разряды. Вслед за ребятами сдали экзамен учащиеся трёхгодичной очной формы обучения. Наряду со средним образованием получили разряды сварщиков ручной и полуавтоматической сварки. Половина учащихся получила повышенные разряды. Практика проводилась на предприятиях города: ООО «Слип», ОАО «ТРЗ», ООО «Галактика», ООО «Дельта-мост» и других.

Впереди экзамен учащихся ведущей профессии – «Судостроитель-судоремонтник металлических судов». Все ребята нацелены на отличные оценки и высокий разряд. Так что наши предприятия скоро пополнятся молодыми квалифицированными кадрами.

Ю. Куценкова

Конкурс

Наш «Фламинго» хочет покорить Одессу

В августе 2012 года, а именно с 12 по 17 числа, группа «Фламинго» собирается поехать на Международный фестиваль «Солнечный дождь» в город Одессу. 16 участников ансамбля в возрасте от 10 до 16 лет желают принять участие в этом конкурсе.

Частично поездку на фестиваль финансирует Профессиональный союз Астраханских судостроителей и судоремонтников. Стоимость поездки составляет 17 тысяч руб. на каждого участника – всего около 300 тысяч руб. Конечно, родители детей являются главными спонсорами поездки, но проблема в том, что не каждый родитель может оплатить поездку своему ребёнку.

Поэтому «Фламинго» пока только мечтает о конкурсе. Дети все очень способные, и им надо свой талант показывать на площадках других городов и стран. Есть такое высказывание, что люди, занимающиеся танцами, не способны на подлость. Может быть, это преувеличение. Но всё-таки всмотритесь в лица девочек и педагогов на фотографии. Это не избранные. Это те, кто хочет танцевать для вас, кто хочет улыбаться вам и радовать вас. Профсоюз Астраханских судостроителей и судоремонтников потому и пытается помочь ансамблю, что наши дети, прошедшие школу «Фламинго», становятся красивее, добрее, счастливее. А не в этом ли по большому счёту и наша цель?

Мы обращаемся к потенциальным спонсорам с просьбой помочь в финансировании поездки на фестиваль.

На сайте ПАСИС <http://www.pasis30.ru> размещены фотографии и ролик, снятый на видеокамеру: танец Кристины Тимониной, солистки ансамбля, лауреата многих детских конкурсов, обладателя губернаторской стипендии. Видеоматериал группового танца гораздо зрелищнее, но значительно труднее для пересылки и просмотра на неспециализированном оборудовании. У синтез-группы «Фламинго» нет своего расчётного счёта, поэтому все расчёты идут через счёт Профсоюза Астраханских судостроителей и судоремонтников. Ниже мы приводим полные реквизиты ПАСИС и контакты главного бухгалтера:

414028, г. Астрахань,
ул. Адмирала Нахимова,
д. 70 «Б», ИНН 3017061102,
КПП 301701001, р/счёт
40703810451150000010,
Ю ж н ы й ф и л и а л
ОАО АКБ «РОСБАНК»,
г. Ростов-на-Дону,
БИК 046015239, к/счёт
30101810400000000239.
Главный бухгалтер
ПАСИС – Завьялов
Владимир Викторович,
Тел. 8-902-112-03-22,
e-mail: pasis@mail.ru

Новости судостроения. За рубежом

Первая буровая установка, построенная Казахстаном

Компания «КазМунайГаз» при поддержке и помощи Корейского консорциума Каспийского нефтяного проекта завершила строительство новой погружной буровой установки (ПБУ) Caspian Explorer. ПБУ предназначена для осуществления геологоразведочных работ в Каспийском море, в казахстанском секторе. Это первая буровая установка, построенная Казахстаном. Уже в этом году новая буровая установка будет использована в ходе строительства первой разведочной скважины по проекту «Жамбыл». Поэтому в настоящее время формируется первая казахстанская буровая команда, которая и займётся воплощением проекта в жизнь. Новая буровая установка Caspian Explorer оснащена необходимой техникой и современным технологическим оборудованием, в котором используется замкнутая система обработки и циркуляции технологической жидкости и бурового раствора без загрязнения морских вод.

Кризис мирового судостроения сильнее всего сказался на Китае

Судостроение близится к кризисному состоянию, специалисты отмечают резкое снижение количества судов к сдаче в 2014 – 2015 годах. Особенно тяжело приходится Китаю. Из 197 китайских верфей в 2012-м году к настоящему времени лишь 23 получили заказы. 28% китайских верфей не получили новых заказов с 2009 года. В период январь – апрель всего на китайских верфях заказано 277 судов, в прошлом году в этот же период было заказано 622 судна. Также растёт список китайских верфей, становящихся судовладельцами, то есть завершающих строительство заказанных судов за свой счёт. Всё хуже идут дела у сингапурской верфи Dongfang Shipbuilding, не выплачивающей банкам по взятым кредитам. Банки арестовывают суда Dongfang Shipbuilding, уже арестовано по меньшей мере 4 из 7 танкеров-химовозов по 9000 двт.

Иранские верфи наращивают темпы строительства боевых кораблей

На иранских судостроительных предприятиях сразу 10 боевых кораблей находятся в разной степени готовности. По словам заместителя командующего ВМС Ирана контр-адмирала Аббаса Замини, в обозримом будущем эти военные корабли будут введены в состав национального флота. В состоянии 70% готовности находится второй в серии эсминец класса Mowdge 1 под названием Velayat. Планируется, что он будет спущен на воду до конца марта 2013 года. «Уже при проектировании и строительстве головного эсминца Jamaran проекта Mowdge 1 Иран использовал самые современные ноу-хау», – напомнил контр-адмирал. Также иранские верфи строят и другие эсминцы класса Mowdge, в том числе проектов Mowdge 3 и Mowdge 4. Эсминец серии Mowdge 5 получит имя Sahand. Кроме того, Аббас Замини сообщил также о строительстве трёх фрегатов УРО Sina. В дальнейшем МО и ВМС Ирана планируют получить ещё 4 фрегата различных проектов, которые будут строиться под обозначениями Sina 4, 5, 6 и 7.

